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¿Aprueba o desaprueba la gestión del Presidente de la República Martín Vizcarra? 

(%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 70 76 71 72 71 54 67 73 69 73 67

Desaprueba 27 24 27 24 28 42 31 24 29 26 28

No precisa 3 0 2 4 1 4 2 3 2 1 5

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 70 71 69 70 65 67 74

Desaprueba 27 27 28 29 29 31 19

No precisa 3 2 3 1 6 2 7

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Gobierno / Poder Ejecutivo? 

(%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 52 63 62 48 53 46 51 53 59 55 46

Desaprueba 41 29 33 45 39 47 43 38 33 38 47

No precisa 7 8 5 7 8 7 6 9 8 7 7

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 52 56 49 53 22 45 68

Desaprueba 41 38 43 39 57 49 30

No precisa 7 6 8 8 21 6 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba al Congreso de la República? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 45 36 39 52 44 40 50 40 51 47 41

Desaprueba 51 51 53 46 54 57 47 56 47 50 55

No precisa 4 13 8 2 2 3 3 4 2 3 4

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 45 45 46 43 34 40 73

Desaprueba 51 51 51 55 58 57 26

No precisa 4 4 3 2 8 3 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Poder Judicial? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 29 33 28 28 29 34 28 30 51 28 19

Desaprueba 63 65 67 67 60 51 63 63 43 64 73

No precisa 8 2 5 5 11 15 9 7 6 8 8

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 29 28 30 30 12 26 52

Desaprueba 63 67 60 61 70 69 36

No precisa 8 5 10 9 18 5 12

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Primer Ministro Vicente Zeballos? 

(%)
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Primer Ministro Vicente Zeballos? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 46 58 50 43 49 40 46 47 49 49 42

Desaprueba 42 34 40 46 38 42 45 38 37 39 46

No precisa 12 8 10 11 13 18 9 15 14 12 12

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 46 49 44 52 25 45 42

Desaprueba 42 40 43 38 53 44 41

No precisa 12 11 13 10 22 11 17

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de María Antonieta Alva como Ministra 

de Economía? (%)
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de María Antonieta Alva como 

Ministra de Economía? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 59 71 65 61 56 51 53 65 65 60 56

Desaprueba 36 24 31 34 39 44 42 30 32 34 39

No precisa 5 5 4 5 5 5 5 5 3 6 5

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 59 63 56 58 46 53 67

Desaprueba 36 32 39 38 43 45 28

No precisa 5 5 5 4 11 2 5

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Víctor Zamora como Ministro de Salud? (%)

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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¿ Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Víctor Zamora como Ministro de Salud? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 41 36 40 44 40 40 39 44 48 42 37

Desaprueba 55 56 56 53 55 56 57 52 49 53 60

No precisa 4 8 4 3 5 4 4 4 3 5 3

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 41 44 40 35 28 43 54

Desaprueba 55 52 57 64 70 52 42

No precisa 4 4 3 1 2 5 4

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la salud, con relación al COVID-19?

(Con tarjeta) (%)

7 42 32 14 5

Lo está haciendo muy bien

Hace lo que puede, dentro de las limitaciones que el país enfrenta desde hace muchos años

Hace lo que puede, aunque ha cometido errores importantes

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos errores

Lo está haciendo muy mal

No precisa

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Lo está haciendo muy bien 7 9 5 7 6 4 3

Hace lo que puede, dentro de las 

limitaciones que el país enfrenta desde hace 

muchos años
42 41 43 33 52 46 49

Hace lo que puede, aunque ha cometido 

errores importantes
32 33 32 35 22 31 32

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos 

errores
14 13 15 20 10 16 9

Lo está haciendo muy mal 5 4 5 5 10 2 6

No precisa 0 0 0 0 0 1 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la salud, con relación al COVID-19? 

(Con tarjeta) (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

%

B

%

C

%

D

%

E

%

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Lo está haciendo muy bien 7 16 6 7 6 8 6 7 10 6 6

Hace lo que puede, dentro de las 

limitaciones que el país enfrenta desde hace 

muchos años

42 30 47 45 38 35 44 39 39 49 36

Hace lo que puede, aunque ha cometido 

errores importantes
32 34 32 31 36 23 28 37 39 28 33

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos 

errores
14 17 11 14 14 22 17 12 9 12 18

Lo está haciendo muy mal 5 3 4 3 6 10 5 4 3 5 6

No precisa 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la salud, con relación al COVID-19? 

(Con tarjeta) (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la reactivación económica, por la crisis 

causada por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)

7 32 39 15 6 1

Lo está haciendo muy bien

Hace lo que puede, dentro de las limitaciones que el país enfrenta desde hace muchos años

Hace lo que puede, aunque ha cometido errores importantes

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos errores

Lo está haciendo muy mal

No precisa

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Lo está haciendo muy bien 7 8 6 5 2 8 8

Hace lo que puede, dentro de las 

limitaciones que el país enfrenta desde hace 

muchos años

32 37 28 28 44 18 33

Hace lo que puede, aunque ha cometido 

errores importantes
39 38 41 43 27 46 39

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos 

errores
15 12 17 20 17 16 13

Lo está haciendo muy mal 6 5 7 4 10 11 5

No precisa 1 0 1 0 0 1 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la reactivación económica, por la crisis 

causada por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

%

B

%

C

%

D

%

E

%

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Lo está haciendo muy bien 7 3 6 6 7 10 6 7 12 6 5

Hace lo que puede, dentro de las 

limitaciones que el país enfrenta desde hace 

muchos años
32 35 38 35 28 20 35 29 38 36 25

Hace lo que puede, aunque ha cometido 

errores importantes
39 46 37 39 38 49 38 42 32 36 47

Lo está haciendo mal, ha cometido muchos 

errores
15 11 11 16 17 14 13 17 14 16 15

Lo está haciendo muy mal 6 5 7 3 9 5 8 4 4 6 7

No precisa 1 0 1 1 1 2 0 1 0 0 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

¿Cómo califica el desempeño del Gobierno en el campo de la reactivación económica, por la crisis 

causada por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)
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LA CRISIS DEL 
COVID-19

24 ‒
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¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (Con tarjeta) (%)

EL COVID-19

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

31

20

12

12

11

7

6

Soy trabajador independiente y no estoy trabajando
por la situación de emergencia

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo
habitualmente

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home
office)

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del
grupo de personas autorizadas para hacerlo

Me he quedado sin trabajo, fui despedido

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, aunque
no estoy formalmente autorizado

Estoy en mi casa sin trabajar, pero sí tengo trabajo
habitualmente y estoy recibiendo mi sueldo

May ’20

*

20

13

10

*

7

8

41*

(*) Me he quedado sin trabajo, no estoy percibiendo ingresos por lo que era mi trabajo

May ’20
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Soy trabajador independiente y no estoy trabajando 

por la situación de emergencia
31 27 34 35 23 32 45

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo 

habitualmente.
20 18 21 21 24 19 24

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home 

office)
12 15 11 8 19 12 6

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del 

grupo de personas autorizadas para hacerlo
12 12 11 11 4 15 12

Me he quedado sin trabajo, fui despedido 11 13 10 12 13 10 4

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, 

aunque no estoy formalmente autorizado
7 7 7 5 14 10 2

Estoy en mi casa sin trabajar, pero sí tengo trabajo 

habitualmente y estoy recibiendo mi sueldo
6 7 5 7 3 2 7

No precisa 1 1 1 1 0 0 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (Con tarjeta) (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

%

B

%

C

%

D

%

E

%

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Soy trabajador independiente y no estoy trabajando 

por la situación de emergencia
31 30 20 27 38 37 33 28 20 33 34

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo 

habitualmente.
20 20 18 21 21 17 8 32 42 10 20

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home 

office)
12 23 24 15 7 2 13 12 8 14 12

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del 

grupo de personas autorizadas para hacerlo
12 16 18 10 10 8 17 6 7 15 10

Me he quedado sin trabajo, fui despedido 11 5 9 10 12 23 13 10 12 12 10

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, 

aunque no estoy formalmente autorizado
7 3 1 8 8 10 9 5 6 6 8

Estoy en mi casa sin trabajar, pero sí tengo trabajo 

habitualmente y estoy recibiendo mi sueldo
6 3 9 8 3 2 6 6 4 8 5

No precisa 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Desagregado por NSE, edad y género

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (Con tarjeta) (%)
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¿Cuál es su evaluación del Estado de Emergencia y cuarentena hasta la fecha? (%)

EL COVID-19

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

4 39 56 1

Ha sido positivo, ha logrado reducir el número de contagios y muertes por el COVID-19

Ha ayudado algo a frenar el impacto del COVID-19 pero ha afectado seriamente la economía

Ha sido negativo, no ha logrado frenar los contagios y las muertes por el COVID-19 y ha afectado gravemente a la
economía
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¿Cuál es su evaluación del Estado de Emergencia y cuarentena hasta la fecha? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Ha sido positivo, ha logrado reducir el número de 

contagios y muertes por el COVID-19
4 15 4 4 3 6 5 3 3 3 5

Ha ayudado algo a frenar el impacto del COVID-19 

pero ha afectado seriamente la economía
39 38 48 39 36 31 38 40 42 38 38

Ha sido negativo, no ha logrado frenar los contagios y 

las muertes por el COVID-19 y ha afectado 

gravemente a la economía

56 47 47 55 61 62 56 56 54 58 56

No precisa 1 0 1 2 0 1 1 1 1 1 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Ha sido positivo, ha logrado reducir el número de contagios y 

muertes por el COVID-19
4 5 3 4 2 4 1

Ha ayudado algo a frenar el impacto del COVID-19 pero ha 

afectado seriamente la economía
39 41 37 35 36 40 37

Ha sido negativo, no ha logrado frenar los contagios y las muertes 

por el COVID-19 y ha afectado gravemente a la economía
56 53 59 61 61 54 61

No precisa 1 1 1 0 1 2 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región



30

© 2020 Ipsos.

De continuar  elevada la tasa de contagio el 30 de junio en algunas ciudades del país, ¿cree que 

debería continuar la cuarentena en todo el país, solo en las ciudades donde hay una alta tasa de 

contagio o debería levantarse en todos partes porque la gente necesita trabajar? (%)

36

24

54

54

9

21

1

1

May '20*

Jun '20

Que continúe la cuarentena en todo el país Cuarentena solo en ciudades de alto contagio

Que se levante la cuarentena en todo el país No precisa

EL COVID-19

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

26 30 28
18

12

52 50

37

63 64

21 19
31

18
24

1 1 4 1

Lima Norte Centro Sur Oriente

(*) La fecha indicada en ese mes fue el 24 de mayo
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¿De continuar  elevada la tasa de contagio el 30 de junio en algunas ciudades del país, ¿cree que debería continuar la 

cuarentena en todo el país, solo en las ciudades donde hay una alta tasa de contagio o debería levantarse en todos partes 

porque la gente necesita trabajar? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Cuarentena solo en ciudades de alto contagio 54 55 53 55 50 60 53 54 49 52 57

Que continúe la cuarentena en todo el país 24 26 25 25 24 19 22 27 32 23 21

Que se levante la cuarentena en todo el país 21 19 21 18 25 21 24 18 17 24 21

No precisa 1 0 1 2 1 0 1 1 2 1 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Cuarentena solo en ciudades de alto contagio 54 52 55 50 37 63 64

Que continúe la cuarentena en todo el país 24 26 23 30 28 18 12

Que se levante la cuarentena en todo el país 21 21 21 19 31 18 24

No precisa 1 1 1 1 4 1 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región
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¿Conoce personalmente a alguien que está infectado de coronavirus? (%)

40

8

60

92

Jun '20

Abr '20

Sí No que conozca

EL COVID-19

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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¿Conoce personalmente a alguien que está infectado de coronavirus? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Sí 40 51 53 44 33 24 39 41 31 39 46

No que conozca 60 49 47 56 67 76 61 59 69 61 54

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Sí 40 53 30 40 12 20 42

No que conozca 60 47 70 60 88 80 58

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región
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¿Conoce personalmente a alguien que haya fallecido por coronavirus? (%)

44

5

56

95

Jun '20

Abr '20

Sí No que conozca

EL COVID-19

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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¿Conoce personalmente a alguien que haya fallecido por coronavirus? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Sí 44 50 48 46 42 38 43 45 24 41 57

No que conozca 56 50 52 54 58 62 57 55 76 59 43

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Sí 44 53 37 50 13 16 68

No que conozca 56 47 63 50 87 84 32

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región



36

© 2020 Ipsos.

¿Cuáles creen que son los mayores desafíos que el Gobierno enfrentará en los próximos meses a raíz de la 

crisis por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)

68

43

35

29

28

18

10

1

Reactivar la economía y la creación de empleos

Fortalecer el sistema de salud pública

Gestionar para que cuando existan vacunas para el COVID-19
lleguen lo más pronto posible al Perú

Promover que los peruanos cumplan con el distanciamiento
social y las medidas de protección de su salud

Ampliar y mejorar la educación a distancia

Mejorar el sistema de transporte urbano

Acelerar la digitalización del país

No precisa

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL COVID-19
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Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Reactivar la economía y la creación de empleos 68 71 66 60 78 63 72

Fortalecer el sistema de salud pública 43 44 42 43 32 38 54

Gestionar para que cuando existan vacunas para 

el COVID-19 lleguen lo más pronto posible al 

Perú 

35 39 31 33 19 34 33

Promover que los peruanos cumplan con el 

distanciamiento social y las medidas de 

protección de su salud 

29 35 25 29 18 25 21

Ampliar y mejorar la educación a distancia 28 30 27 28 23 26 28

Mejorar el sistema de transporte urbano 18 23 14 16 10 15 10

Acelerar la digitalización del país  10 13 7 4 9 9 10

No precisa                           1 0 1 1 4 1 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

¿Cuáles creen que son los mayores desafíos que el Gobierno enfrentará en los próximos meses a 

raíz de la crisis por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

%

B

%

C

%

D

%

E

%

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Reactivar la economía y la creación de 

empleos 
68 69 80 71 65 48 73 63 65 72 65

Fortalecer el sistema de salud pública 43 57 54 45 38 28 44 42 36 43 45

Gestionar para que cuando existan vacunas 

para el COVID-19 lleguen lo más pronto 

posible al Perú 

35 52 35 36 30 40 29 40 33 33 37

Promover que los peruanos cumplan con el 

distanciamiento social y las medidas de 

protección de su salud 

29 29 32 29 28 29 26 32 37 29 25

Ampliar y mejorar la educación a distancia 28 18 33 29 25 34 26 30 29 22 34

Mejorar el sistema de transporte urbano 18 29 25 16 18 11 18 18 17 15 21

Acelerar la digitalización del país  10 3 16 10 7 9 11 9 7 9 12

No precisa                           1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

¿Cuáles creen que son los mayores desafíos que el Gobierno enfrentará en los próximos meses 

a raíz de la crisis por el COVID-19? (Con tarjeta) (%)
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¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para …? (%)

33

8

16

5

4

50

24

9

5

2

16

68

75

89

94

1

1

Comprar

Trabajar

Visitar un familiar

Hacer ejercicio

Pasear con niños

He salido una vez He salido varias veces No he salido No precisa

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL COVID-19
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

He salido una vez 33 34 36 33 32 29 28 37 33 29 36

He salido varias veces 50 58 47 50 51 53 58 44 44 55 49

No he salido 16 8 15 17 16 18 13 19 22 15 15

No precisa 1 0 2 0 1 0 1 0 1 1 0

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

He salido una vez 33 37 29 32 21 34 21

He salido varias veces 50 49 52 43 75 52 52

No he salido 16 14 18 25 4 12 27

No precisa 1 0 1 0 0 2 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para comprar? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

He salido una vez 8 3 7 9 7 7 8 7 9 8 7

He salido varias veces 24 29 23 21 28 22 34 14 14 30 22

No he salido 68 68 70 69 64 70 57 79 77 61 70

No precisa 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

He salido una vez 8 8 8 7 8 11 5

He salido varias veces 24 21 26 20 33 28 29

No he salido 68 71 65 72 59 60 64

No precisa 0 0 1 1 0 1 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para trabajar? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

He salido una vez 16 8 11 16 18 17 17 15 18 15 16

He salido varias veces 9 5 6 9 10 17 12 6 8 11 8

No he salido 75 87 83 75 72 66 71 79 74 74 76

No precisa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

He salido una vez 16 12 19 16 24 21 19

He salido varias veces 9 6 11 12 7 11 13

No he salido 75 82 70 72 69 68 68

No precisa 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para visitar un 

familiar? (%)



44

© 2020 Ipsos.

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

He salido una vez 5 18 5 4 6 7 7 4 5 5 6

He salido varias veces 5 3 7 4 6 5 8 2 4 7 4

No he salido 89 79 88 92 88 87 85 94 91 88 89

No precisa 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

He salido una vez 5 5 6 3 10 7 4

He salido varias veces 5 3 7 4 13 8 5

No he salido 89 92 87 93 77 84 90

No precisa 1 0 0 0 0 1 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para hacer ejercicio? 

(%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

He salido una vez 4 0 2 3 4 11 4 4 2 4 5

He salido varias veces 2 5 2 2 2 4 2 2 1 3 2

No he salido 94 95 96 95 94 85 94 94 97 93 93

No precisa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

He salido una vez 4 2 5 5 3 8 4

He salido varias veces 2 1 3 2 3 4 4

No he salido 94 97 91 93 93 88 92

No precisa 0 0 1 0 1 0 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

¿Pensando en los últimos 7 días,  usted ha salido una vez, varias veces o no ha salido para pasear con niños? 

(%)
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Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

36

27

14

12

9

2

En un centro comercial/Mall

En una galería comercial

A un vendedor ambulante

En una tienda de puerta a la
calle

Por internet, a través de tiendas
en línea o por redes sociales

No precisa

Con respecto a la compra de prendas de vestir de uso diario, ¿dónde prefería comprar antes del 

COVID-19? (%)

EL COVID-19
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

En un centro comercial/Mall 36 74 58 37 27 26 38 35 39 36 37

En una galería comercial 27 16 21 32 26 20 27 26 19 27 30

A un vendedor ambulante 14 0 2 12 19 27 13 15 15 15 12

En una tienda de puerta a la calle 12 0 6 8 18 17 10 14 7 11 15

Por internet, a través de tiendas en línea o por redes 

sociales
9 8 12 10 8 8 10 8 19 10 4

No precisa 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 2

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

En un centro comercial/Mall 36 44 31 34 40 26 22

En una galería comercial 27 29 25 23 19 31 24

A un vendedor ambulante 14 11 16 16 25 12 15

En una tienda de puerta a la calle 12 5 17 15 6 15 35

Por internet, a través de tiendas en línea o por redes 

sociales
9 9 9 10 8 13 2

No precisa 2 2 2 2 2 3 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Con respecto a la compra de prendas de vestir de uso diario, ¿dónde prefería comprar antes del COVID-19? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

49

19

12

10

7

3

Por internet, a través de tiendas
en línea o por redes sociales

En un centro comercial/Mall

En una galería comercial

En una tienda de puerta a la
calle

A un vendedor ambulante

No precisa

Si tuviese que comprar una prenda de vestir en el mes de julio, ¿dónde preferiría hacerlo? (%)

EL COVID-19
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Por internet, a través de tiendas en línea o por redes 

sociales
49 49 56 49 50 37 44 54 62 50 42

En un centro comercial/Mall 19 39 23 20 15 21 24 14 16 21 19

En una galería comercial 12 8 10 12 11 17 11 12 11 11 13

En una tienda de puerta a la calle 10 0 6 8 13 12 11 9 2 8 15

A un vendedor ambulante 7 2 3 6 9 11 7 7 6 8 7

No precisa 3 2 2 5 2 2 3 4 3 2 4

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Por internet, a través de tiendas en línea o por redes 

sociales
49 49 50 53 48 43 56

En un centro comercial/Mall 19 20 18 19 23 19 11

En una galería comercial 12 14 10 8 11 10 11

En una tienda de puerta a la calle 10 7 12 10 3 18 14

A un vendedor ambulante 7 6 7 7 13 5 7

No precisa 3 4 3 3 2 5 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Si tuviese que comprar una prenda de vestir en el mes de julio, ¿dónde preferiría hacerlo? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020
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Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, 

en la medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a… o no solía 

asistir antes del COVID-19? (%)

17

12

14

12

7

5

3

30

23

19

16

8

9

5

44

48

44

49

45

59

52

7

14

20

19

35

23

36

2

3

3

4

5

4

4

Un centro comercial

Un restaurante

Una iglesia

Un bus interprovincial

Un viaje en avión

El cine o el teatro

Un estadio o un coliseo

Entre julio y septiembre Entre octubre y diciembre En el 2021 o despúes No solía asistir No precisa

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL COVID-19
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 12 23 11 10 12 16 13 10 12 11 12

Entre octubre y diciembre 23 20 27 29 17 14 23 23 26 23 22

En el 2021 o después 48 46 50 49 47 44 47 49 50 50 46

No salía asistir 14 8 8 9 21 21 13 15 9 14 16

No precisa 3 3 4 3 3 5 4 3 3 2 4

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 12 11 12 8 13 10 23

Entre octubre y diciembre 23 23 23 20 32 26 14

En el 2021 o después 48 53 45 54 46 36 41

No salía asistir 14 10 17 16 9 20 20

No precisa 3 3 3 2 0 8 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a un restaurante, o no solía 

asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 17 29 17 18 16 15 20 14 16 16 18

Entre octubre y diciembre 30 18 32 31 28 27 28 31 27 31 30

En el 2021 o después 44 45 46 43 44 43 42 46 49 43 43

No salía asistir 7 8 3 5 10 11 7 7 7 8 6

No precisa 2 0 2 3 2 4 3 2 1 2 3

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 17 19 15 9 12 15 33

Entre octubre y diciembre 30 27 32 26 47 34 25

En el 2021 o después 44 47 42 55 35 31 39

No salía asistir 7 5 9 9 6 14 3

No precisa 2 2 2 1 0 6 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a un centro comercial, o no 

solía asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 5 16 4 4 5 9 6 4 5 4 5

Entre octubre y diciembre 9 13 9 10 8 9 10 8 13 9 7

En el 2021 o después 59 58 71 65 54 34 59 59 61 62 56

No salía asistir 23 5 13 18 28 44 20 25 18 20 28

No precisa 4 8 3 3 5 4 5 4 3 5 4

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 5 5 4 6 0 5 4

Entre octubre y diciembre 9 11 8 8 11 6 5

En el 2021 o después 59 64 56 64 54 47 57

No salía asistir 23 17 27 19 25 34 34

No precisa 4 3 5 3 10 8 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a el cine o el teatro, o no solía 

asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 14 18 10 12 16 23 15 12 12 12 16

Entre octubre y diciembre 19 26 23 20 19 11 17 22 21 18 21

En el 2021 o después 44 38 50 46 42 29 44 44 45 45 42

No salía asistir 20 16 15 19 20 28 20 19 21 22 16

No precisa 3 2 2 3 3 9 4 3 1 3 5

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 14 13 15 14 13 12 24

Entre octubre y diciembre 19 21 18 22 14 20 9

En el 2021 o después 44 45 43 41 40 42 49

No salía asistir 20 18 21 21 30 19 17

No precisa 3 3 3 2 3 7 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a una iglesia, o no solía asistir 

antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 3 11 3 2 4 6 5 1 3 3 3

Entre octubre y diciembre 5 5 6 5 4 3 7 3 3 5 5

En el 2021 o después 52 61 60 57 46 39 60 44 56 55 47

No salía asistir 36 18 28 32 42 46 25 47 35 34 39

No precisa 4 5 3 4 4 6 3 5 3 3 6

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 3 3 3 4 2 4 0

Entre octubre y diciembre 5 6 4 3 4 6 5

En el 2021 o después 52 51 53 60 44 46 58

No salía asistir 36 37 35 30 43 35 37

No precisa 4 3 5 3 7 9 0

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a un estadio o un coliseo, o no 

solía asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 12 16 9 11 14 17 16 8 5 13 15

Entre octubre y diciembre 16 13 17 17 16 11 19 13 17 17 14

En el 2021 o después 49 48 54 53 46 33 46 52 49 49 49

No salía asistir 19 18 16 15 20 34 16 22 24 19 16

No precisa 4 5 4 4 4 5 3 5 5 2 6

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 12 10 14 13 27 11 9

Entre octubre y diciembre 16 14 17 18 11 20 16

En el 2021 o después 49 52 47 55 42 39 45

No salía asistir 19 21 17 12 15 19 28

No precisa 4 3 5 2 5 11 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a un bus interprovincial, o no 

solía asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Entre julio y septiembre 7 16 9 5 6 5 8 5 3 8 7

Entre octubre y diciembre 8 10 15 9 6 2 9 7 12 9 6

En el 2021 o después 45 53 59 50 38 27 48 43 48 44 44

No salía asistir 35 13 13 30 46 59 30 40 34 35 35

No precisa 5 8 4 6 4 7 5 5 3 4 8

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Entre julio y septiembre 7 7 6 3 11 5 6

Entre octubre y diciembre 8 10 7 8 7 7 7

En el 2021 o después 45 49 42 43 23 43 53

No salía asistir 35 30 39 42 54 34 31

No precisa 5 4 6 4 5 11 3

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Pensando en la próxima apertura de diversas actividades, ¿cuándo cree que usted volverá a asistir, en la 

medida en que se respeten los protocolos de higiene y distanciamiento social a un viaje en avión, o no solía 

asistir antes del COVID-19? (%)
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Respuestas (%)
TOTAL

Dic´19

TOTAL

Ene´20

TOTAL

Feb´20

TOTAL

Mar ‘20

TOTAL

Abr ’20**

TOTAL

May ’20**

TOTAL

Jun ’20**

George Forsyth 13 10 9 10 22 23 23

Daniel Urresti * * 11 10 11 11 12

Salvador del Solar 13 13 11 12 17 16 11

Keiko Fujimori 10 9 7 7 4 4 7

Jorge Muñoz 4 5 3 4 7 3 5

Julio Guzmán 6 6 3 4 3 3 3

Alfredo Barnechea 2 2 2 2 3 3 3

Verónika Mendoza 6 5 3 4 2 3 2

Cesar Acuña 4 6 3 4 3 2 2

Otros(*) 9 6 11 8 5 3 4

Ninguno 30 35 34 34 20 26 26

No precisa 3 3 3 1 3 3 2

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada ( % ) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7

(*) No fue evaluado

(**) Encuesta Nacional Urbana

(***) Otros: Ollanta Humala, Philip Butters, Alberto Beingolea, Jorge Nieto, Marco Arana

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por 

quién votaría usted? (%)

Evolución de las simpatías 

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL 2021
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Desagregado por ámbito y región

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por 

quién votaría usted? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL 2021

(*) Otros: Ollanta Humala, Philip Butters, Alberto Beingolea, Jorge Nieto, Marco Arana

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

George Forsyth 23 21 24 32 35 14 15

Daniel Urresti 12 15 9 7 7 15 7

Salvador del Solar 11 14 8 7 5 10 9

Keiko Fujimori 7 8 7 7 7 4 13

Jorge Muñoz 5 7 2 1 0 4 5

Julio Guzmán 3 3 3 5 2 2 2

Alfredo Barnechea 3 3 3 3 2 4 0

Verónika Mendoza 2 3 2 2 2 2 3

Cesar Acuña 2 1 4 8 1 2 2

Otros(*) 4 4 3 2 0 5 5

Ninguno 26 19 32 25 38 34 35

No precisa 2 2 3 1 1 4 4

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% % % % % %

George Forsyth 23 21 19 22 28 15 19 27 25 26 19

Daniel Urresti 12 7 15 13 11 7 17 7 11 9 15

Salvador del Solar 11 13 16 13 7 5 12 9 4 11 13

Keiko Fujimori 7 13 7 6 9 4 8 6 9 7 6

Jorge Muñoz 5 8 7 5 1 8 3 6 7 4 4

Julio Guzmán 3 4 3 3 3 6 4 2 4 3 2

Alfredo Barnechea 3 3 4 2 3 4 3 3 1 3 4

Verónika Mendoza 2 3 3 2 3 2 2 3 5 2 2

Cesar Acuña 2 0 1 3 2 5 2 3 3 3 1

Otros(*) 4 8 3 5 1 6 5 2 4 2 6

Ninguno 26 20 21 22 30 38 23 29 22 28 26

No precisa 2 0 1 4 2 0 2 3 5 2 2

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada ( % ) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

EL 2021

Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por 

quién votaría usted? (%)

(*) Otros: Ollanta Humala, Philip Butters, Alberto Beingolea, Jorge Nieto, Marco Arana
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Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Que se mantenga el voto preferencial 59 58 55 57 63 67 60 59 65 58 58

Elecciones en cada partido 36 37 41 38 31 32 35 36 30 35 39

No precisa 5 5 4 5 6 1 5 5 5 7 3

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

¿Qué le parece mejor para las próximas elecciones, que haya elecciones en cada partido para elegir sus 

candidatos al Congreso y el orden en que irán en las listas o que se mantenga el voto preferencial como en 

elecciones anteriores?  (%)

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Que se mantenga el voto preferencial 59 61 59 63 50 55 62

Elecciones en cada partido 36 37 34 36 24 36 37

No precisa 5 2 7 1 26 9 1

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Deberían votar por una circunscripción (región) 

específica de peruanos residentes fuera del país
58 50 59 55 59 65 57 58 53 60 57

Deberían votar como por los congresistas de Lima, 

como en anteriores elecciones
33 45 35 35 30 31 34 32 38 29 36

No precisa 9 5 6 10 11 4 9 10 9 11 7

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

¿Cómo cree que debería ser la representación de los peruanos residentes fuera del país en el Congreso de la 

República? (%)

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Deberían votar por una circunscripción (región) 

específica de peruanos residentes fuera del país
58 48 65 65 48 69 72

Deberían votar como por los congresistas de Lima, como 

en anteriores elecciones
33 46 24 26 19 23 24

No precisa 9 6 11 9 33 8 4

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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Base: Total de entrevistados 

Perú, junio del 2020

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Debe aplicarse en las próximas elecciones 30 39 34 28 31 27 30 31 28 29 32

Debe aplicarse de manera progresiva 26 25 25 27 27 24 26 26 26 31 21

No debe haber paridad obligatoria 37 34 38 39 33 44 39 36 37 35 40

No precisa 7 2 3 6 9 5 5 7 9 5 7

Base Real (Abs) 1015 41 286 379 218 91 506 509 202 403 410

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 15.8 37.6 35.2 9.1 50.4 49.6 18.8 41.8 39.4

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

¿Cree que la paridad y alternancia entre candidatos hombres y mujeres, debería aplicarse desde las próximas 

elecciones parlamentarias o debería plantearse un aumento progresivo a través de varias elecciones o no 

debería haber paridad obligatoria entre hombres y mujeres?(%)

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Debe aplicarse en las próximas elecciones 30 30 31 36 25 29 27

Debe aplicarse de manera progresiva 26 24 27 24 24 31 31

No debe haber paridad obligatoria 37 43 33 31 32 33 38

No precisa 7 3 9 9 19 7 4

Base Real (Abs) 1015 556 459 168 60 161 70

Distribución Ponderada (%) 100 43.3 56.7 20.8 8.4 17.9 9.7
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Encuesta Lima



66

¿Aprueba o desaprueba la gestión del Alcalde de Lima, Jorge Muñoz? (%)
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¿ Aprueba o desaprueba la gestión del Alcalde de Lima, Jorge Muñoz? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a más 

% 

Aprueba 54 58 52 57 49 59 49 60 62 51 54

Desaprueba 42 39 43 41 43 41 46 37 34 45 42

No precisa 4 3 5 2 8 0 5 3 4 4 4

Base Real (Abs) 513 36 168 210 67 32 255 258 101 203 209

Distribución Ponderada (%) 100 5.4 24.8 44.4 20.8 4.6 50.4 49.6 19.9 39.7 40.5

Desagregado por NSE, edad y género

Base: Total de entrevistados en Lima Metropolitana 

Perú, junio del 2020
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Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 
1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINION Y MERCADO S.A.

2. Número de registro:   0001-REE / JNE

3. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país.

4. Universo

Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población 

nacional urbano del Perú (19,064,735 personas).

5. Distribución Poblacional

Región Urbano

Lima 8,258,768 43.3%
Costa Norte 3,472,980 18.2%
Sierra Norte 492,491 2.6%
Costa Centro 594,391 3.1%
Sierra Centro 1,000,478 5.2%
Costa Sur 1/ 1,883,482 9.9%
Sierra Sur 1,520,083 8.0%
Oriente 1,842,062 9.7%
Total 19,064,735 100.0%

Padrón de Población hábil para votar 2020 - RENIEC
Estadística Poblacional 2020 – Ipsos

Sexo Total
Masculino 50%

Femenino 50%

Total 100%

Población hábil para votar 2020 RENIEC 

Edad Total

18 a 24 años 20%

25 a 39 años 37%

40 a 70 años 43%

Total 100%

Cuadro 3Cuadro 2Cuadro 1

Estimaciones INEI 2017
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Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 
6. Tamaño de la muestra: 1015 personas entrevistadas

7. Margen de error: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/- 3%

8. Nivel de confianza: Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

9. Metodología de Muestreo

Diseño Muestral: Muestreo probabilístico polietápico, con selección por cuotas en la última etapa de muestreo. Los estratos se definieron por la región geográfica (Lima,

Costa Norte, Costa Sur, Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y en cada estrato se seleccionó aleatoriamente una muestra de provincias y distritos.

luego se tomó una muestra aleatoria de encuestadores residentes en diferentes distritos, tomando en cuenta la cantidad de habitantes de los distritos donde se ubican, para

asegurar la dispersión y distribución proporcional de la muestra dentro de cada provincia. Se cubrió todos los NSE y los resultados fueron ponderados de acuerdo al tamaño

de cada NSE en la población urbana. Cada encuestador seleccionó seis personas de su zona de residencia respetando cuotas de sexo y edad a las cuales entrevistó

mediante una técnica mixta: teléfono y online.

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera:

Etapa Unidad de muestreo Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Provincia

Probabilístico (conglomerados estratificados). Estratificado por regiones geográficas del país: Lima, Costa Norte, Costa 

Sur, Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente. A la interna de cada estrato se han seleccionado las 

provincias (conglomerados) usando un muestreo sistemático proporcional al número de habitantes. Cabe resaltar que 

dentro de Lima Metropolitana se tomó adicionalmente una estratificación por zonas de Lima: Norte, Sur, Este, Oeste, 

Centro, Callao.

2 Encuestador

Probabilístico. Dentro de cada provincia se seleccionó en forma aleatoria a los encuestadores residentes en diferentes 

distritos, tomando en cuenta la cantidad de habitantes de los distritos donde se ubican, para asegurar la dispersión y 

distribución proporcional de la muestra dentro de cada provincia.

3 Persona
No Probabilístico. Se usó un muestreo por cuotas. Cada encuestador seleccionó 5 personas de su zona de residencia 

respetando cuotas de sexo y edad a las cuales entrevistó mediante una técnica mixta: teléfono y online.
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10. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó la encuesta: Se tuvo una cobertura de 24 departamentos más la Prov. Const. Del Callao, 34 provincias.

11.Fecha de trabajo de campo:  Del 11 al 12 de junio del 2020

12.Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.pe.pe

Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

13.Detalle de la muestra: La muestra se distribuyó de la siguiente manera a nivel regional y provincial.

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 

Regiones Ámbito Departamento Provincia Localidad /Ciudad

Costa Norte Urbano LA LIBERTAD TRUJILLO TRUJILLO

Costa Norte Urbano LAMBAYEQUE CHICLAYO CHICLAYO

Costa Norte Urbano PIURA PIURA PIURA

Costa Norte Urbano ÁNCASH SANTA CHIMBOTE

Costa Norte Urbano PIURA TALARA TALARA

Costa Norte Urbano ÁNCASH HUARMEY HUARMEY

Costa Norte Urbano TUMBES TUMBES TUMBES

Sierra Norte Urbano CAJAMARCA CAJAMARCA CAJAMARCA

Sierra Norte Urbano ÁNCASH HUARAZ HUARAZ

Costa Centro Urbano LIMA HUARUA HUACHO

Costa Centro Urbano LIMA HUAURA SANTA MARIA

Costa Centro Urbano LIMA CAÑETE CAÑETE

Sierra Centro Urbano JUNIN HUANCAYO HUANCAYO

Sierra Centro Urbano PASCO PASCO CERRO DE PASCO

Sierra Centro Urbano
HUANCAVELICA

HUANCAVELI
CA HUANCAVELICA

Sierra Centro Urbano HUÁNUCO HUÁNUCO HUÁNUCO

Costa Sur Urbano TACNA TACNA TACNA

Regiones Ámbito Departamento Provincia Localidad /Ciudad

Costa Sur Urbano AREQUIPA AREQUIPA AREQUIPA

Costa Sur Urbano ICA ICA ICA

Costa Sur Urbano MOQUEGUA MARISCAL NIETO ILO

Costa Sur Urbano ICA CHINCHA CHINCHA

Sierra Sur Urbano AYACUCHO HUAMANGA AYACUCHO

Sierra Sur Urbano CUSCO CUSCO CUSCO

Sierra Sur Urbano PUNO PUNO PUNO

Sierra Sur Urbano APURIMAC ABANCAY ABANCAY

Sierra Sur Urbano PUNO SAN ROMÁN JULIACA

Selva Urbano LORETO MAYNAS IQUITOS

Selva Urbano CAJAMARCA JAEN JAEN

Selva Urbano SAN MARTIN SAN MARTÍN TARAPOTO

Selva Urbano UCAYALI CORONEL PORTILLO PUCALLPA

Selva Urbano AMAZONAS BAGUA BAGUA

Selva Urbano
MADRE DE DIOS TAMBOPATA

PUERTO 
MALDONADO

Lima Urbano LIMA LIMA LIMA

Lima Urbano
PROV. CONST. DEL 
CALLAO

CALLAO
CALLAO

mailto:Guillermo.loli@ipsos.com
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Ficha Técnica: Encuesta Lima Metropolitana
1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINION Y MERCADO S.A.

2. Número de registro:   0001-REE / JNE

3. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país y de la provincia de Lima.

4. Universo

Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población 

de la provincia de Lima (7,446,852 personas).

Marco Muestral: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población de la provincia de 

Lima (7,446,852 personas). 

5. Tamaño de la muestra: 556 personas entrevistadas en Lima.

6. Margen de error muestral: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/- 4%

7. Nivel de confianza: Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

8. Nivel de representatividad: Es el porcentaje que indica el nivel de inferencia del estudio sobre el total de la población electoral. La representatividad de la muestra es 

96.25% a nivel distrital. Para la selección de la muestra son considerados todos los distritos de la provincia de Lima. Se tuvo una cobertura de 32 distritos 

seleccionados.     

7,167,244

7,446,852
∗ 100 = 96.25%

Para la representatividad distrital se toma la población de los distritos seleccionados y se divide entre la población total.
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9. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó la encuesta: Se tuvo una cobertura de 32 distritos seleccionados. (Ver Anexo – Detalle de la muestra)

10.Fecha de trabajo de campo:  Del 11 al 12 de junio del 2020

11.Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.pe.pe

Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

12.Detalle de la muestra: La muestra se distribuyó de la siguiente manera a nivel regional y provincial.

Ficha Técnica: Encuesta Lima Metropolitana

Departamento Provincia Distrito

Lima Lima Breña

Lima Lima Cercado de Lima

Lima Lima La Victoria

Lima Lima Rímac

Lima Lima San Luis

Lima Lima Ate

Lima Lima Lurigancho

Lima Lima El Agustino

Lima Lima San Juan de Lurigancho

Lima Lima Santa Anita

Lima Lima Carabayllo

Lima Lima Comas

Lima Lima Independencia

Lima Lima Los Olivos

Lima Lima Puente Piedra

Lima Lima San Martín de Porres

Departamento Provincia Distrito

Lima Lima Barranco

Lima Lima Jesús María

Lima Lima La Molina

Lima Lima Lince

Lima Lima Magdalena

Lima Lima Miraflores

Lima Lima Pueblo Libre

Lima Lima San Borja

Lima Lima San Isidro

Lima Lima San Miguel

Lima Lima Santiago de Surco

Lima Lima Surquillo

Lima Lima Chorrillos

Lima Lima San Juan de Miraflores

Lima Lima Villa El Salvador

Lima Lima Villa María del Triunfo

mailto:Guillermo.loli@ipsos.com
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